[bookmark: _GoBack]Ime in priimek: _________________________
Dobro preberi besedilno nalogo in jo reši!
V tovarni je zaposlenih 755 delavcev. Trenutno je na bolniškem staležu ena petina delavcev. Koliko delavcev dela?
R: 


O: 
Mama je posadila 162 sadik. Prijela se jih je le polovica. Koliko sadik je uvenelo?
R:


O: 
Tine zbira znamke. Ima jih že 846. Eno šestino jih bo podaril sestrici Evi. Koliko znamk mu bo ostalo?
R:


O:
Jernej ima na varčevalnem računu 976€. Četrtino denarja bo porabil za nakup kolesa. Koliko denarja mu bo ostalo na računu?
R:


O: 
V knjigarni prodajajo 567 knjig. Devetina od teh je strokovnih priročnikov. Koliko je knjig leposlovja?
R:


O: 
Izračunaj račun deljenja in napravi preizkus!
945  :  6  =



772  :  4  =



394  :  5  =




952  :  8  =




437  :  7  =





Ime in priimek: _________________________
Izračunaj račun deljenja in napravi preizkus!
951  :  6  =



776  :  4  =



399  :  5  =




960  :  8  =




444  :  7  =




Dobro preberi besedilno nalogo in jo reši!
V tovarni je zaposlenih 765 delavcev. Trenutno je na bolniškem staležu ena petina delavcev. Koliko delavcev dela?
R: 


O: 
Mama je posadila 182 sadik. Prijela se jih je le polovica. Koliko sadik je uvenelo?
R:


O: 
Tine zbira znamke. Ima jih že 852. Eno šestino jih bo podaril sestrici Evi. Koliko znamk mu bo ostalo?
R:


O:
Jernej ima na varčevalnem računu 972€. Četrtino denarja bo porabil za nakup kolesa. Koliko denarja mu bo ostalo na računu?
R:


O: 
V knjigarni prodajajo 567 knjig. Devetina od teh je strokovnih priročnikov. Koliko je knjig leposlovja?
R:


O: 

